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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 128 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del catorce (14) de octubre 
de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para 
realizar junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA 'MLLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WiLLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 127 del 13 de octubre de 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 127 del 13 de octubre de 2023. puesta en consideración es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos: 
Tiene la palabra el Concejal Giovanriy Escobar: el día de ayer independientemente de 
cualquier cosa, si apoyamos o no al gobierno se presento una cosa en las calles de 
Yumbo, habían mas de 250 motos haciendo caravana de manera descontrolada, la verdad 
es muy triste, y sabe que hicieron, esa fue la tapa de la humillación, había un retén aquí al 
frente de la alcaldía al frente de Davivienda y mandando un mensaje que les importa nada 
que no les importa la autoridad pasaron por ahí por encima de los de transito estas 
motocicletas en esta caravana, y como para lo mas indignante es que volvieron y pasaron, 
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dos veces, la verdad es que la intolerancia la falta de cultura y arraigo en este momento de 
las personas en Yumbo nos tienen al borde del colapso, es muy triste ver lo que paso, las 
personas corriendo con los niños para que no los fueran a atropellar, se subían por los 
andenes, ahí están las cámaras de grabación de todo el municipio, triste y no es un ataque 
a la secretaría de tránsito, estoy es hablando de la falta de cultura ciudadana y la falta de 
respeto por las instituciones, todo el mundo sin casco, haciendo piques, y la otra 
compañeros yo creo que nosotros mismos debemos de colocarle control a algo es triste ver 
un carro con logotipos de campaña de cualquiera de nosotros a las 12 y  1 de la mañana 
haciendo bulla por todo el municipio, a alto sonido y sale uno a ver y esta forrado de 
publicidad política de nuestros amigos y candidatos, ayer lo vimos, esto activa las alarmas 
de los carros, hace bulla, bueno es bien triste, entonces es una cosa como para la reflexión 
de todos nosotros. 
El presidente dice: no es reflexión, se necesita que hacia futuro se ejerza la autoridad, por 
parte de quienes les corresponde, la verdad yo me pregunto si en Bogotá hay guardas de 
tránsito y hay policía, porque aquí no podemos hacer lo mismo, buscar el derecho de la 
igualdad, no podemos negar que a los guardas de transito no los respetan, ni aquí ni en 
Cali ni más allá. 
Se deja constancia de la presencia del concejal Fernando David Murgueitio en la sesión 
plenaria. 
El presidente deja constancia de la asistencia de todos los concejales a la sesión plenaria. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Y a' las 08:25 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión o sin antes haber citdopara el día 15 de octubre del 2023, a partir de las 07:00 
horas. 

CAR »  ISOL HERNAÑDEZ SANCHEZ IO' LA 
Presidente _.-' Se&etaria General 
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